

网文“最后一个离开深圳的人,把灯关掉”引发热议

全国降薪潮来袭:今天,你降了吗?

“减薪,这个令人闻之色变的话题,最近伴随着金融危机的冲击,上市公司年报的披露,也如病毒般,在受创的各行各业内蠢蠢欲动。而谁还能再说金融风暴危及不到老百姓?”近日,民工输出大省四川、安徽、河南等,都不同程度出现了民工返乡潮。各大网站上,降薪已成为一个热门话题,一分悲伤一分无奈。10月23日是节气中的霜降,网友们用它比着随金融危机波及的降薪、失业打击。

管中窥豹:最后一个离开深圳的人,把灯关掉

日前,在天涯社区的“职业经历”版块中,一篇名为《最后一个离开深圳的人,把灯关掉》的文章,感性的题目,感伤的内容,引起了众多网友的共鸣,纷纷驻足留言。“今天是24节气之中的霜降,老板刚刚通知了:公司要注销。广东话就是‘执笠’。天气转凉

了,心情也变冷了。没想到金融危机波及得这么快,都影响到我这样一个普通老百姓了。昨天电视上说,现在有成七成的公司不打算招新员工了,有成八成的人暂时不打算跳槽了,2009年毕业生(今年找工作)有590万,加上未就业的往届毕业生有90万,总共有600多万在挣扎。我是其中一个不幸者。我将成为第一个离开深圳的人。麻烦最后一个离开深圳的人,把灯关掉。”

这是一个受金融风暴影响而失业的人。他的遭遇在网上引起共鸣,让连日来受影响的众人找了集体倾诉点。“深圳是全国的风向标!深圳都不好就业,别的地方可想而知!”有网友的话一出,击打中了许多人的志忑不安和失望。“许多同行业的人也失业了,我们公司也快要关门了!但是不知道确切何时是我们离开的时候”、“小心翼翼地捧着自己的小饭碗。”也有焦虑的大学生和求职者:“真是找不到工作,投出去的简历就像打水漂一样。前两年找工作,每天能接到好几个电话,现在N多天

过去了,一个电话没有。”、“我2010年毕业,前途渺茫啊……”

一名网友留言道:“今天公司老板找到我,对我说,现在金融危机对公司造成很大影响,为了公司继续生存,公司的全体员工将降薪20%,如不接受,自定去留。他在找我前,已经和其他人陆续谈过了。虽然已有了点心理准备,但是我的脑子一下子还是蒙了。今天厂里的每个员工都在反复地谈金融危机、降薪、去留,金融危机、降薪、去留,危机、去留。都快成祥林嫂了。”他感慨:“从年初的房地产行业断供事件发生我就开始担心,到今天对自己实实在在地造成影响,今年的冬天将是何等的寒冷!!!”

全国降薪潮来袭:今天,你降了吗?

谁说金融危机波及不到老百姓?特别是最新的消息传来:武钢、宝钢都在酝酿降薪,其中武钢员工拟降20%,处及以上干部拟降50%。稍前的消息,万科、中原降薪裁员;东

航、南航降薪裁员;波导、夏新被迫削减人力成本;中石油开始大幅裁员……降薪裁员已波及房地产、航空、石化、电力、IT、证券、金融、印刷等一系列行业。而在降薪裁员潮袭来时,最无招架能力的是外出打工的中西部民工。民工输出大省四川、安徽、河南等,都不同程度出现了民工返乡潮。

各行业刮起“减薪”潮,网友们都在网上晒晒自己所知道的降薪情况。“我单位也降薪了,降了三分之一,下周开始早八点上班晚上四点半下班了,产品销不出去。”、“我们也降薪了,每位员工5%,痛苦啊。”……而一名自称大连的程序员的网友说起来就气不打一处出:“前段时间单位裁员10%,多久开始实行降薪举措,部长级降30%,PM降25%,PL降20%,SE降15%,我作为最他妈底层的PG还降了10%……每个月少了五六张,立马捉襟见肘~!!!郁闷到家了,什么都涨,工资反降~!!!”

网友无奈地讽刺道,现在见面的新问候语是:“今天,你降了吗?” 据《天府早报》

要闻速递

山西问题蛋负责人被控制 企业停产已数月,鸡蛋来源成关注焦点

1日晚上,农业部发布消息,山西“慈云祥”牌土鸡蛋被检出三聚氰胺含量超标后,该企业的负责人已经被公安机关控制。

2日上午,记者试图联系该鸡蛋的生产企业——长治市绿色生物发展中心,但他们的联系电话已经被改成了私人电话。该鸡蛋企业的支部书记靳某表示,该企业从2008年3月份已经停产,现在杭州市所售的“慈云祥”牌土鸡蛋来历不清楚。

农业部发布,山西省长治市绿色生物发展中心生产的“慈云祥”牌土鸡蛋三聚氰胺含量超标曝光后,山西省农业厅立即派出调查组赶赴该企业

进行调查。经调查,自2008年3月份,该企业位于长治市郊区的厂区就没有鸡蛋养殖场和生产过“慈云祥”牌土鸡蛋,也没有“慈云祥”牌鸭蛋、咸蛋、皮蛋、鹌鹑蛋的生产,厂房和厂区已出租给他人从事废品收购等业务,该企业的负责人自去年以来就不在本地。

目前企业负责人和相关人员已被杭州公安机关控制,长治市组成调查组已赶赴杭州进行进一步调查。至于在杭州检出含有三聚氰胺的“慈云祥”牌土鸡蛋是在什么地方生产的,是通过什么渠道销售的,目前还在调查中。

据《法制晚报》

青岛“毒奶粉”掺进煤 焚烧用于供热

把不合格的奶粉拆包后和热电公司的煤混合,然后在青岛市供热期间焚烧使用。11月1日上午,在青岛镇江支路12号某热电厂,工商局会同质监局等部门开展了不合格奶制品的销毁工作,销毁了三鹿、圣元、伊利、蒙牛、雅士利、施恩等6个品牌,共约8231.25公斤。

1日上午,在不合格奶制品销毁现场,工作人员将奶粉拆包后,和热电公司的煤混合,拆下来的包装随后由6家奶制品企业和经销商整理打包回去销毁。

“包装拿回厂由厂家集中销毁,奶粉和煤混合后在供热期间燃烧使用。”据青岛市工

商局消保处处长姜从可介绍,奶粉焚烧后会分解为二氧化碳等气体,不会污染环境,是最迅速最彻底的方式,由热电公司负责焚烧用于供热,“变废为宝”使不合格奶粉有了更合理的处理方式。

据介绍,截至10月30日,青岛市工商系统共在青岛各县市区查扣不合格奶粉2160.26公斤,液态奶236.515公斤,企业自行下架、召回不合格奶制品5834.475公斤。此次销毁工作是青岛市针对不合格奶制品的第一次集中销毁,以后会根据查获不合格奶粉的总量继续采取合适的方式进行销毁。 据《齐鲁晚报》

广州不合格液态奶 直接倒进河中

11月1日晚7时许,两车不合格液态奶在广州石井潭村垃圾压缩站销毁,压缩后的液奶包装袋被运往垃圾填埋场,但压缩出来的液态奶却被直接排入垃圾站旁的河涌。附近街坊反映,这样的销毁工作前晚已有一次,白天温度升高,牛奶发酵,河涌内散发出的臭气让人难受。

记者1日晚10时30分赶到现场时,销毁工作仍在进行,十多名壮汉正将一箱箱某品牌早餐奶从货车搬出扔进垃圾压缩车,垃圾车后的铁板每次兜住几箱,收紧时牛奶便喷涌而出,顺着铁板似瀑布般流下。垃圾站地上洒满了牛奶,

工作人员在不停清扫。牛奶包装袋留在垃圾车内,而“榨”出的牛奶却通过下水管直接排入垃圾站旁的大方涌(石井河支流),牛奶从靠近岸边的出水口汩汩涌出,河面上泛着一层白沫。

搬运牛奶的一男子不肯透露所属单位。运送牛奶的是一辆河南牌照大型货车,垃圾站工作人员用一张报纸将车牌遮盖。现场一名高先生声称他负责监督此次销毁工作,此次在广州共需销毁约10万箱液态奶,所选销毁方式是经环卫局等相关部门批准的,他们也为此支付了相关费用。

据《羊城晚报》

云南泥石流 20人死亡42人失踪

新华社昆明11月2日电(记者蔡祥荣)11月2日,记者从云南省民政厅获悉,截至11月2日17时,滑坡泥石流灾害共造成云南省7个县市区受灾,因灾死亡20人、失踪42人。

据云南省民政厅救灾处通报,近日,云南省楚雄、昆明等地普降大到暴雨,特别是11月1日至2日的特大暴雨,造成楚雄彝族自治州、昆明市7个县市区不同程度受灾。据初步统计,截至11月2日17时,灾害造成楚雄州的楚雄市、双柏县及昆明市的东川区、宜良县、富民县、寻甸回族彝族自治县、禄劝彝族苗族自治县受灾,因灾死亡20人、失踪42人。

同时,灾害还造成民房倒塌128户348间,损坏827间,农作物受灾4533公顷。

灾情发生后,民政部高度关注云南灾情,迅速启动四级响应,派出工作组赶赴云南灾区,帮助指导抗灾救灾。云南省委、省政府高度重视,多位省领导作出批示,省政府迅速组成工作组赶赴楚雄灾区,指导抗灾救灾。云南省民政厅立即启动二级响应,派出工作组,并紧急向楚雄调运了救灾帐篷、棉被、衣服等物资。

目前,灾情正在进一步调查核实中。

母亲狠心推她下水 她却说妈妈不是故意 女童悄悄拉住记者:别抓妈妈!

昨日,重庆沙区陈家桥镇,6岁的丹丹(化名)坐在门前的小板凳上,不停向路口张望。10月29日,她被妈妈推下3米深的池塘,后来被路人救起。妈妈被警察带走。几天来,她天天在家等待,妈妈却没有回来。

此刻,母亲肖平(化名)坐在看守所里,等待着最后的判决,也等待女儿的宽恕。

女童池塘里挣扎

10月29日上午9点,重庆普巧食品公司总经理助理李均到沙区井口镇见客户,车过井口四河村一条支路,他发现路边池塘里有个小孩子在晃动,还发出哼哼声。“这么冷的天还在河里游泳,要不得。”李均停下来往池塘走去,这时,他听见小孩嘴里喊着的是“叔叔救我!”

小孩一沉一浮,已经漂到池塘中间,李均迅速脱下外套跳下池塘,当他把小孩抱上岸时,他看见这个身穿橘黄色羽绒服的小女孩已经面色发白,嘴唇青紫。

李均将小女孩托给路旁的三轮车师傅周荣初,在送她去派出所的路上,恢复体温的小女孩告诉周荣初,她叫丹丹,今年6岁,“是妈妈推我下水的!”

家人老师到处寻找

10月29日上午9点,陈家桥小学幼儿园要开始上课了,老师发现丹丹的座位上没有人,马上给丹丹母亲肖平打电话,电话关机。老师又辗转找到和丹丹一家比邻而居的姨妈肖芳,肖芳说:“她妈一大早就送丹丹上学去了呀。”老师和肖芳马上到陈家桥派出所报案。

上午11点,丹丹穿着民警买来的米老鼠棉衣,蜷在派出所的椅子上,等待家人的到来。当老师、姨妈、外婆和妈妈肖平一起出现的时候,丹丹跳起来扑向肖平的怀里,带着哭腔问道:“妈妈,你为什么要推我下去?”

肖平嘴唇动了动,什么也没说。

母亲看守所里请求原谅

肖平说,17年前,20岁的她嫁给铜梁男子李强。第二年生下大女儿露露。因为生了一个女儿,丈夫和婆家人都对她很不满。2002年,在丈夫的要求下,她又生下小女儿丹丹。看到第二胎还是女儿,并且还要面临近三万元的超生罚款,丈夫收拾东西远走广州打工,之后几年都很少回来。几年来,她两次起诉离婚,都因超生罚

款没交而被法院驳回。

“到现在丹丹都是个‘黑人’,没有户口,明年读小学都不行,我该怎么办?”肖平对民警说。

去年,肖平有了一个男朋友。得知此事后,丈夫不再每月给两个女儿寄生活费。想离婚不成,想再婚也不行,两个女儿生活又没有着落。“大家活着都造孽,还不如早点死了好。”10月29日早上起来,肖平突然动了念头。“我也不知道自己怎么下得了手的,好像做了一场噩梦。”前日,丹丹外婆和姨妈到看守所探视肖平,她对她们说:“请你们原谅我。”

她拉住记者“别抓妈妈”

昨日下午,肖平一家所在的村很安静。“一个女人带两个女儿,不容易啊。”一个邻居告诉记者。

出事后,丹丹16岁的姐姐露露(化名)也已经4天没去学校,看见记者上门,她躲在门口,怎么也不愿出来。

看见姐姐躲避,丹丹也大声对记者说:“不要问我们,我家什么事情都没有发生!什么都不知!”

记者离开时,她却又跟上来拉住记者的衣袖:“别抓妈妈好吗?她不是故意的。” 据《重庆晚报》

修理心脏“发电机” 治疗缓慢性心律失常

缓慢性心律失常发生的主要原因是心脏起搏传导系统功能障碍,有人形容为“心脏的发电机出问题了”。

如果把心脏看成人体的发动机,心脏起搏传导系统就是启动这台发动机的发电机和导线。如果起搏系统发生故障,就等于发电机有了故障,如果传

导系统出现问题,就等于导线传输出了故障,无论哪一种情况,都会导致缓慢性心律失常。心跳缓慢的直接后果就是心脏向全身泵血量减少,所以缓慢性心律失常患者除了会表现出心慌、胸闷等一般心律失常症状外,还会出现一些全身血液循环不好的症状,如手脚冰凉、面色

苍白、头晕甚至昏倒等。因此现代医学在治疗严重的缓慢性心律失常时需要安装起搏器,其实就是为心脏安装上一台新发电机。

由于目前的药物无法调整心脏起搏传导系统,起搏器的价格又十分昂贵,况且许多患者也不愿意接受。所以缓慢性

心律失常的治疗一直是医学上的难题,中国医学科学院阜外心血管病医院的研究显示,参松养心胶囊能够明显增快起搏电流,改善心脏传导,从而调整与缓慢性心律失常密切相关的心脏起搏传导系统功能。天津中医药大学第一、二附属医院将参松养心胶囊用于40名

窦缓患者治疗,结果显示,仅用4周的时间,患者平均心率就从54.2次/分提高到60.9次/分。而且参松养心胶囊对心动过缓伴早搏、传导阻滞和病窦综合征等都有较好的效果。